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1. Základní informace o historii školy 
 

Speciální ZŠ při Priessnitzových léčebných lázních a. s. byla zřízena v únoru 1992. V roce 

2000/2001 začala plnit úkoly speciální školy, která navazuje na práci kmenových škol po celé 

republice, ze kterých děti přicházejí na dobu 6-ti týdnů. 

 

V roce 1999 byla škola přemístěna do budovy bývalé MŠ na Kalvodově ulici, č. p. 360. Získala tím 

prostorné třídy, jazykovou učebnu a dvě herny. Jedna z nich je vybavena počítačovou technikou. 

 

Ke škole patří i zahrada, která bývá vyuţita především v době mimoškolní činnosti. 

 

Vyučování je organizováno dle momentálního turnusového reţimu. Konec vyučování byl stanoven 

denně na 14:05 hodin. Vyučují se u nás děti, které jsou ubytované v budově Karolina a děti 

školního věku z léčebného domu Bílý Kříţ, Wolker, Mír, Jubilejní vila a Maryčka. 

 

Od 1. 7. 2000 naše škola vstoupila do právní subjektivity. 

 

1. 9. 2005 došlo ke změně názvu školy na: Základní škola a Mateřská škola při Priessnitzových 

léčebných lázních a.s., Jeseník. 
 

2. Personální obsazení školy 

  

Ředitelka ZŠ a MŠ  Mgr. Eliška Jeţková  

 

Zástupkyně ředitelky Mgr. Jana Štrajtová  

       

Třídní učitelé   Mgr. Věra Kuţílková 

    Mgr. Eva Fišerová 

    Mgr. Marie Turková 

    Mgr. Hana Augustynková    
                   

3. Seznam žáků   

  
Johana Brychová  Daniel Novák  Miloslav Výskala Matouš Šimek 

Dominik Nahálka  Kristýna Kuczová Jana Balounová Maxim Kazaňuk 

Vojtěch Vítek   Jan Brych  Oliver Belánik Karolína Pešáková 

Barbora Hammerová  David Kašpárek Ondřej Ţiţka  Daniel Šimeček 

Michal Hamák  Jan Karmazín  Vojtěch Hula  Kamila Singhová 

Marek Petr   Jakub Skaško  Tomáš Pokorný Petr Klimeš 

Zuzana Hájková  Tomáš Rufr  Miriam Tomanová Sebastián Rypal 

Josef Dvořák   Nikolas Pečenka Leona Müllerová Lukáš René Veselý 

Ondřej Bulava   Denisa Šimková Adam Zbudil  Marie Kristina Vozková 

Kristýna Doleţalová  Kristýna Mintělová Terezie Ručková Jana Thomasová 

David Kulha   Michal Vaněk  Sofie Bradáčová Tereza Burová 

Marie Stašová   Jan Kotula  Nelli Tašnerová Nikola Šustrová 

Michal Vacek   Kristián Back  Lukáš Bortl  Kristýna Růţičková 

Jiří Přichystal   Filip Jinoch  Natálie Schmiedová Matyáš Dokoupil 

Anna Marie Veselá  Dominik Marosz Zlata Goňová  Nicol De Nigrisová 

Sára Parmová   Ivo Chovanec  Patrik Mintěl  Cyril Mačát 

Ondřej Miklas   Martin Svatoš  Adéla Jurková  Tereza Čermáková 

Veronika Gerčáková  Lukáš Vacek  Radek Pečenka Jindřich Vildner 

Filip Paluřík   Lukáš Pytlík  Petr Parma  Nikol Horáková 

Ondřej Holaschke  



 
 

 

 

 

 

 

 

V hodinách českého, anglického, 

německého a ruského jazyka si žáci 

připomínají Evropský den jazyků, který 

připadá na 26. září. 

Starší děti se zamýšlejí nad otázkou „Proč 

se učit cizí jazyky?“. Ti menší poznávají 

naše evropské sousedy a jak se 

v jednotlivých zemích mluví. 
 

 

 

Vrcholových sportovců moc není, ale každý se z nich naučil cizí jazyk , aby 

se domluvil v jiném státě. Například Jaromír Jágr je velmi dobrý 

hokejista a hraje hlavně v Americe hokej. Angličtinu se musel naučit, aby 

mohl hrát za jiné kluby v jiných státech než u nás v ČR. Já se učím 

angličtinu a němčinu. Učím se je, abych se dorozuměl v hrách, webových 

stránkách, ale i na dovolených.  
 

 

 

 

 

 

 

Práce žáků v hodinách výtvarné výchovy na 

téma „Navrhni svůj dům“. 

 
 

 

   

 

 

 

 

 

 
 
 



 
 

 

 

 

 

 

Dne 4.9.2015 se v Priessnitzových léčebných lázních konala akce 

Bezpečnost bez hranic. Na této akci předváděli členové policejního sboru 

různé bojové techniky a dva policejní psy, z nichž jeden byl specializovaný 

na hledání pašovaných drog a druhý na lokalizování bomb. Poté ukazovali 

hasiči techniku spuštění lanem z vysunutého žebříku do kritické oblasti. 

Jako poslední se ukázali vojáci, kteří předvedli, jak vypadá vojenská akce. 

V oblasti akce také stálo mnoho stanovišť, na kterých policisté, hasiči, 

vojáci a záchranáři ukazovali mnoho svého vybavení včetně zbraní, 

plynových masek, helem, zařízení pro průzkum pod vodou a také vozy, 

které tyto služby používají. Samotní členové těchto služeb poté ukazovali 

a vysvětlovali, jak se toto vybavení používá. 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

  
 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dětští pacienti se na 

lázeňských akcích setkávají 

s novým maskotem. Děti se 

s ním velmi rádi fotí. 

Když má maskot sukýnku, je 

to Sofinka. Pokud má kraťasy, 

je to Čenda. 
 
 

 



 
 

  
 
 
 
 

Internet je v mnoha ohledech podobný reálnému světu a v mnoha 

ohledech jiný. Pokud se naučíme jeho úskalím vyhýbat, bude výborným 

pomocníkem a společníkem.  

Projekt žáků druhého stupně s tématikou „Bezpečně na internetu“. 
 
        
 

   
          
 
 
 
  
 
 
 
 
  

 
       
           
                                         
 

 
 

      
 

I ve škole musíš dávat pozor, aby se ti nestal žádný úraz. Projekt žáků 1. 

stupně na téma „Bezpečná škola“. 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
  
 
 



 
 

 
 
 
 
3. září jsme s žáky II. stupně plnili aktivity k Mezinárodnímu dni bez aut 

v rámci projektu Voda – Země – Vzduch. S žáky jsme besedovali, potom 

zhlédli prezentaci a ve skupinkách tvořili plakáty. 

Žáci školy hlasovali na soutěžní výstavce.  

 

 

1. místo: Sára Parmová, 7.tř. 

   Nicol De Nigrisová, 7.tř. 

   Veronika Gerčáková, 8.tř. 

   Tereza Čermáková, 8.tř. 

 

 

 

 

 

 

2. místo: Zlata Goňová, 7.tř. 

  Adéla Jurková, 8.tř. 

  Nikol Horáková, 9.tř. 

 

 
        
 

 
 
 
3. místo: Jindřich Vildner, 8.tř. 

  Lukáš Vacek, 8.tř. 

  Petr Parma, 9.tř. 

 

  
 
  
        



 
 

  4. Závěr 
 

Chtěli bychom poděkovat všem rodičům, kteří zaslali finanční příspěvek nebo 

věnovali škole materiální dary.  

 

V tomto turnusu oslavili narozeniny: Barbora Hammerová, Vojtěch Hula, Jana 

Thomasová. 

 

Srdečně blahopřejeme. 
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